

2019年3月28日株式会社マイクロメイツ

マイクロメイツ、事業拡大に伴い大阪事業所を開設

TISインテックグループの株式会社マイクロメイツ(本社:東京都港区、代表取締役社長:羽方聡、以下マイクロメイツ)は、事業拡大に伴い 2019 年 4 月1日より大阪事業所を開設することをお知らせします。

マイクロメイツは創業以来30年にわたり、業務分析に基づいたマニュアル作成から教育、ヘルプデスクサービスなど、企業のIT資産利活用度の向上を目的とした各種サービスを提供してきました。

昨今、企業のさらなる IT 資産の利活用を事業のイノベーション実現に結び付けるデジタルトランスフォーメーション (DX) が注目を集めています。また、AI や Chatbot、RPA などの IT 技術や Microsoft Office 365 などのクラウド型アプリケーションの有効活用が DX 実現に向けた重要課題となっています。

マイクロメイツは、これまで首都圏および東北エリアを中心に事業を展開してきましたが、この度の大阪事業所開設を機に、関西・中国・四国エリアにも範囲を広げ、お客様のDX実現に向けた支援サービスを提供します。

事業所名称 : 株式会社マイクロメイツ 大阪事業所

住 所: 〒541-0057 大阪府大阪市中央区北久宝寺町 3-6-1 本町南ガーデンシティ7F

電 話 番 号 : 06-7639-8615 業務開始日 : 2019 年 4 月 1 日

マイクロメイツについて

マイクロメイツは、企業活動における ICT 利用環境の向上を求めるお客様に対して「ユーザー定着化支援」「マニュアル、FAQ 等のドキュメント作成」「コンタクトセンター構築運用」という 3 つの大きな領域における包括的なソリューションサービスをご提供します。常にユニークかつ高付加価値のサービスを創造提供することで御社にとってのベストパートナーを目指します。

http://www.micromates.co.jp/

TISインテックグループについて

TISインテックグループはグループ会社約60社、2万人が一体となって、それぞれの強みを活かし、日本国内および海外の金融・製造・サービス・公共など多くのお客さまのビジネスを支えるITサービスをご提供します。

https://www.tis.co.jp/group/

【本件に関するお問い合わせ先】

株式会社マイクロメイツ 社長室 TEL: 03-5512-5252

本リリースに記載された会社名・商品名は、各社の商標または登録商標です。